

С победой из Питера!

Детская школа искусств «Ренессанс» стала лауреатом конкурса «100 лучших организаций дополнительного образования детей России» в номинации «Лучшая детская школа искусств-2017» и награждена золотой медалью. Это стало известно на VI Всероссийском образовательном форуме «Школа будущего», который прошёл в Санкт-Петербурге.

Директору школы, Заслуженному работнику культуры Людмиле Крашенининой вручен почётный знак «Директор

года-2017» и присвоено звание «Почётный член Международной академии качества и маркетинга».

Впервые конкурс «100 лучших школ России» проведён четыре года назад и получил широкую поддержку не только среди общеобразовательных школ, лицеев, но и учреждений дополнительного образования Российской Федерации.

Организатором конкурса выступает Независимый общественный совет, в состав которого входят представители комитета Совета Федерации по

науке, образованию, культуре и информационной политике, комитетов Государственной Думы по образованию, по науке и наукоёмким технологиям, Союза директоров средне-специальных учебных заведений России, Национальной Ассоциации директоров школ и учителей России, Международной академии качества и маркетинга.

Участие в конкурсе для образовательных учреждений – заочное. Каждый коллектив в адрес оргкомитета присыпает необходимый пакет документов, где указывает сведения

об образовательной организации, о квалификации педагогов, о достижениях их воспитанников.

В Детской школе искусств «Ренессанс», которая в нынешнем году отметила 16-летие, обучаются 200 детей. В копилке их наград – победы в областных, Всероссийских и международных конкурсах и фестивалях. Победа в конкурсе «100 лучших организаций дополнительного образования детей России» – подтверждение высоких результатов и успехов ребят и педагогов.